[bookmark: _GoBack]Handleiding LOB Spel (moet nog getest worden)

Spelinfo
Speltype: Bordspel
Aantal spelers: 4-6 
Spelduur: ± 90 – 120 minuten
Spelmateriaal
· 1 speelbord
· 2 invulbladen; persona en visie (links en rechts van het speelbord)
· 10 Speelkaarten: 
Geel: Persona
Lichtblauw: Leerdoelen, leeromgeving en leerinhoud.
Roze: Leeractiviteiten, bronnen/materialen, toetsing, groeperingsvormen en tijd. 
Paars: Rol van de LOB-er / docentrollen. 
· 4 Kaderkaarten: 
de vijf loopbaancompetenties, de drie functies van onderwijs, de zes pijlers van de visie op leren, de definitie van LOB
· 1 finishkaart
· Voldoende pennen/stiften
· 1 Unblock spel
Doel van het spel
Het doel is dat jullie als team, met gebruik van het spelbord en de spelkaarten, in gesprek gaan over de invulling van LOB binnen het curriculum van jullie opleiding. Uit dit dialoog vorm je gezamenlijk een eigen visie op LOB. Daaruit vloeien afspraken die jullie als team willen nakomen.
Spelverloop 
Voorbereiding
Stap 1: Vorm een subgroep (deel van je team) van 4 tot 6 personen. Bij de samenstelling van het groepje dien je rekening te houden met diversiteit. Denk hierbij aan aantal jaren werkervaring, wel/niet ervaring met LOB, andere vakkennis en kwaliteiten. 
Stap 2: Maak een taakverdeling. Hierbij krijgt één persoon de rol van spelleider. Hij/zij volgt de handleiding en het stappenplan tijdens het spel. Een ander persoon bewaakt de tijd. Als subgroep speel je gezamenlijk het spel.
Stap 3: Leg het spelbord klaar, inclusief spelkaarten, het Unblockspel en voldoende schrijfmateriaal.
Tijdens het spel
Stap 4: Pak het gele kaartje persona, bespreek de opdracht en werk de beschreven opdracht uit op het bijbehorende invulblad. Stem variatie af met de andere subgroepen (zie tip 2 van spelkaart Persona). Neem hier 5 minuten de tijd voor. 
Stap 5: Pak de lichtblauwe kaartjes. Bespreek en werk deze uit in de volgende volgorde: Leerdoelen, leerinhoud en leeromgeving. Vat na elke opdracht samen wat je hebt gehoord. Kan iedereen zich hierin vinden? Zijn er nog aanvullingen? Schrijf de uitkomsten op in steekwoorden in het witte kader aan de rechterkant van het spelbord. Besteed aan elke vraag 5 tot 10 minuten. 

Stap 6: Pak de roze kaartjes. Bespreek en werk deze uit in willekeurige volgorde. Vat na elke opdracht samen wat je hebt gehoord. Kan iedereen zich hierin vinden? Zijn er nog aanvullingen? (max 2 minuten) Schrijf de uitkomsten op in steekwoorden in het witte kader aan de rechterkant van het spelbord. Besteed aan elke vraag 5 tot 10 minuten.

Stap 7: Pak het paarse kaartje Rol van de LOB-er/docentrollen. Bespreek de opdracht en werk de beschreven opdracht uit. Schrijf de uitkomsten op in steekwoorden in het witte kader aan de rechterkant van het spelbord. Besteed aan deze vraag ongeveer 20 minuten.

Stap 8: Pak het grijze kaartje Finish. Bespreek de opdracht en werk de opdracht op het kaartje uit. Gebruik hiervoor de houten symbolen van Unblock. Besteed aan deze vraag ongeveer 20 minuten.
Afronding
Stap 9: Maak een foto van de uitgewerkte visie. 
Stap 10:  Evalueer met de andere spelleiders en maak een kort verslag van de verschillen en overeenkomsten uit de verschillende subgroepen. Notuleer duidelijke afspraken over het vervolg.

