Quest Lifestyle

De afgelopen dagen zijn jullie al druk bezig met een evenementweek te organiseren voor de gemeente Oss. Hierbij is 1 van de ontwerpeisen: met aandacht voor bewegen, voeding en gezonde leefstijl (lifestyle.)  Om als evenementenbureau actueel te blijven op dit thema zijn jullie in contact gekomen met de mensen achter de website leefstijllab; https://www.leefstijllab.nl/ Vanuit deze website is vanmiddag om 12.00 uur een event; de lifestyle lunch! Hier hebben jullie je voor aangemeld. 

De lifestyle lunch
Ter voorbereiding van het event is aan verschillende partijen ((sport)scholen, evenementenbureau’s en (sport)verenigingen) gevraagd om voorbereid naar de bijeenkomst te komen en hun eigen gezonde lunch mee te brengen. Een unieke kans om je te profileren als serieuze speler in de leefstijlwereld. 
Eisen die zijn gesteld aan de lunch.
1) Start lunch: 13.00 uur
2) Budget: maximaal 5 euro pp.  (maak een overzicht van de gemaakte kosten.)
3) Kleed de tafel gezellig aan in het thema leefstijl
4) Maak een korte omschrijving waarom deze lunch geschikt is voor een gezonde leefstijl.
Jullie hoeven deze lunch niet zelf te betalen. Maak een begroting voor jullie gezonde lunch en leg deze voor aan de adviseur. Indien akkoord krijgen jullie het budget om de inkopen te gaan doen.
Een lifestyle tutorial
Om extra aandacht te vragen voor leefstijl is er ook de vraag gekomen vanuit Leefstijllab om een tutorial te maken over lifestyle. Hierbij is het idee dat er 5 tips voor een gezonde leefstijl worden gegeven aan jongeren tussen de 15 en 25 jaar. Precies de doelgroep van jullie event!!
Verzin met elkaar de 5 leefstijlstips voor jongeren en maak hier een pakkend filmpje van. Het filmpje wordt vertoond tijdens de leefstijllunch en ook op de site geplaatst. Een unieke kans voor meer naamsbekendheid van jullie evenementenbureau.
Eisen filmpje:
· 5 leefstijltips
· Doelgroep: jongeren tussen de 15 en 25 jaar
· Duur min. 1 minuut en max. 3 minuten
Maak een korte omschrijving waarom deze lunch geschikt is een voor gezonde leefstijl
Beloning: €100,- 

Voorbeeld van een tutorial: 
·  https://youtu.be/Fj4bpcfpuOs
· https://youtu.be/DLyvJVmyYdQ

Standaard appje voor de opdrachtintroductie maken die de avond van tevoren gestuurd kan worden?
